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g)e produit est le résultat d’'un important travail
-Se conception et d’une fabrication de haute
q"xﬁuahte Sa maintenance et sa réparation sont
q—_pamcullerement simples. Respectez les
Snstructions qui suivent pour assurer a cette
Flectrovanne une longue durée de vie.

Construction

RL (releas

«Electrovanne 3/2 a action directe, fermée au
%epos, pour raccordement par vis.

Caractéristiques techniques

grsion: B St

Gaz neutres n’attaquant pas le matériau du
corps de la vanne ni le matériau d’étanchéité.
Veiller a respecter la gamme de
u pression admissible spécifiée sur

I'étiquette.
O.

00010295 ML V

Température max. du fluide : 50 °C
O— Température ambiante max. : 55 °C
— Matériau du joint : NBR 75 (B) ou FPM 75 (F)
<§‘1 Vis selon DIN 84, M3x37 - 4,8 A2L

- Tension, puissance électrique : spécifiés sur
Iétiquette.

Installation

Avant d’installer la vanne, nettoyer les canalisa-
tions (restes de brasure, perles de soudure,
copeaux métalliqgues, matériaux d’étanchéité).

Matériau d’étanchéité recommandé : PTFE en
ruban.

Installer de préférence I'électrovanne
avec I'électro-aimant vers le haut pour
augmenter sa durée de vie.

MANUEL UTILISATEUR
OPERATING INSTRUCTIONS

Introduction

This product is the result of extensive design
and development work and quality-conscious
manufacture. It is designed for ease of mainte-
nance. Observance of these operating
instructions will be rewarded with a long service
life.

Construction

3/2-way direct acting solenoid valve, normally
closed, with threaded ports.

Technical data

- Fluids: Neutral gases, subject to compatibility
with body material and seal material.

u Pressure range as quoted on the valve

label.
- Max. fluid temperature: 50 °C
- Max. ambient temperature: 55 °C
- O-ring material: NBR 75 (B) or FPM 75 (F)
- Screw according to DIN 84, M3x37 - 4,8 A2L
- Voltage and electrical power are specified on
the label.

Installation

Before installing the valve ensure all pipework,
etc, is free of foreign matter (metal filings, seal
material, welding scale, etc). PTFE tape is
recommended for sealing ports.

Installation position as required,
preferably with coil uppermost
(increased life).
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§ Pieces de rechange Spare parts

[aV]

- Colger la tension d’alimentation.

- Dé@ser les vis a téte cylindrique et retirer la
bobige.

- Rerfiblacer les pieces endommagées
(arn@gture, ressorts, joint torique, bobine,
corgs de vanne).

- Lorgdu remontage, replacer soigneusement
le jc#pt torique dans sa gorge. La bobine peut
étredrientée a 360°, par pas de 90°, sur le
cor de la vanne.

‘@ Raccordement électrique
§

- Resgecter la tension et le type de courant
spegifiés sur I'étiquette. La tolérance de
tengjpn est de +10%.

- Borge de mise a la terre (si elle existe) :
langpette ou toron jaune/vert.

- Connecteur spécial tripolaire avec indice de
protgction IP65 (réf. 1051-S001-000). Couple
de ggrrage du connecteur de 1 Nm.

ML Ve

En cas de probleme

Yo
Vérifigt les raccordements, la pression de
servig@ et la tension.
Si I’égctro-aimant ne fonctionne pas, il peut
s’agirlun court-circuit ou d’une coupure de la
bobing, ou de I'encrassement de I'armature ou
de I‘gtrefer.

- Switch the supply voltage off.

- Loosen the 4 coil fixation screws and remove
coil.

- Replace any damaged parts (armature,
springs, O-ring, coil, body).

- Upon reassembly ensure the O-ring is
correctly positioned in groove. The coil can be
mounted to the valve body at 90°-intervals.

Electrical connection

- Ensure the supply voltage/frequency
corresponds with that indicated on the valve
label. Voltage tolerance: +10%.

- Earth connection (if provided): central tag or
yellow/green flying lead.

- Special 3-pole mini cable plug with IP65
classification (order no.: 1051-S001-000).
Tightening torque for cable plug 1 Nm.

Trouble-shooting

Check port connections, operating pressure
and voltage.

If armature does not pull in, check for short-
circuit or coil burn-out, or foreign matter
impeding armature movement. A jammed
armature on AC versions causes coil
overheating.
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4 vis
4 screws

Bobine

Coil

Commande manuelle
Manual overide

G1/4”/G1/8”

Corps
Body

Tube, @ 6 mm

4 vis
Bobine
Coil

Commande manuelle
Manual overide

G1/4”/G1/8”

PT 1/4”
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